

中百大厨房玫瑰里幸福食堂今天开业

“暖心厨房”提供餐饮新选择

5月28日,汉阳区中百大厨房旗下玫瑰里幸福食堂正式开业,为周边居民带来“透明、健康、实惠”的餐饮新选择。试营业两天来,食堂凭借严格的食品安全标准、丰富的菜式选择和亲民的价格,迅速赢得居民好评,成为社区热议的“暖心厨房”。

走进玫瑰里食堂,最引人注目的便是开放式“透明灶台”。厨师烹饪的全过程一目了然,食材用料、操作卫生尽收眼底。这种“明厨亮灶”的模式,正是中百集团“民以食为天,食以安为先”理念的生动实践。

“我以前是学医的,对卫生要求很高,很少在外吃饭。这里厨房干干净净,我放心!”88岁的李奶奶笑着竖起大拇指。据悉,食



试营业时,食堂的菜式花样繁多。

堂所有食材均来自中百自有供应链,从源头把控品质,杜绝食品安全隐患。

试营业期间,食堂的菜式就

让居民们惊喜连连。中餐供应番茄龙利鱼、山城口水鸡、红烧肉等24种菜品,荤素搭配均衡,且价格普遍低于市场价。开业当天,

食堂还将推出多重福利:转发集赞赠送香粽、早餐赠中百豆浆、充值最高享8.64折优惠。

目前食堂提供早餐和午餐,未来将根据居民需求评估晚餐服务,进一步满足社区多元化的用餐需要。

玫瑰里食堂负责人表示,食堂以“安心品质、用心定制、贴心服务”为宗旨,不仅关注菜品本身,更注重居民体验。例如,针对老年群体推出低盐少油清淡食物;为忙碌的上班族提供快捷、自助式服务;为方便外卖小哥就餐,食堂不仅延长营业时间,还在菜价上再次打折。未来还将开设线上订餐服务,“从试营业反馈看,大家最认可的就是‘放心’和‘便利’”。

通讯员陈洪

水域天际社区举行服务开放日

让居民愿意来喜欢留

近日,在武昌区南湖街道水域天际社区,“青聚力·水邻相伴 域见幸福”社区服务开放日活动在全新启用的党员群众服务中心举行。通过全龄友好、精准服务、多元参与,为辖区4237户居民打造活力社区。

活动现场,社区各功能空间开展丰富多彩的互动体验。“青跃空间”内,老年大学学员创作《三句半——水域天际一家亲》展示传统文化扎根社区风采;“青心驿站”里,专业心理咨询师带领居民开展解压活动;“青创书苑”中,手工艺制作与书画联创众人驻足参与。“青邻课堂”上,南湖街道老年大学校



居民表演文艺节目。

长李雨嘉和社区诗篇艺术团共同演绎原创歌曲《居民都是藤上的花》。

户外市集人头攒动,“便民秀场”为居民提供家门口免费磨刀、修伞服务;“企惠邻里”整齐排起长队,辖区单位刘胖子餐馆为邻居们现场制作300份武汉凉面免费送出。参加活动的居民笑言:“服务环境更丰富,功能分区有趣实用,真切感受到用心和贴心。”

水域天际社区党委书记龙赞介绍,党群服务中心创新打造“青春多维空间”,包括充满活力的“青跃空间”、提供心理疏导的“青心驿站”、书香弥漫的“青创书苑”、温暖服务的“青情中心”以及开展各类课程的“青邻课堂”。这些功能空间精准覆盖老中青少不同年龄段需求,让党群服务中心真正成为居民愿意来、喜欢留的“第二个家”。

通讯员刘丽莎 王莹

恒大社区:志愿者与居民们沉浸式体验端午民俗

近日,在蔡甸区委社会工作部指导下,蔡甸街道中法生态城恒大社区联合“社区合伙人”开展公益嘉年华活动。通过非遗文化、公益宣传、便民服务 etc 多元形式,展现“专业社工+志愿服务”融合试点成果,凝聚社区共治合力。

活动现场,爱心满满的“浓情端午”志愿服务行动有序进行。在便民服务区,郦民社工专业服务团队带领“小绿芽公益社

团”和“睦邻手工坊”等志愿者团队,为居民提供健康义诊、免费理发、缝纫等接地气的暖心服务,获得居民连连点赞。在趣味游戏专区,来自湖北经济学院、长江大学的志愿者与居民们沉浸式体验端午民俗,开展钓粽子、套粽子、投骰子、踢毽子等趣味小游戏,增进邻里互动;社工与志愿者联合策划的“安全知识大闯关”互动游戏环节,一场场趣味答题“乐翻天”,以寓教于乐

的方式向居民宣传防溺水、消防安全、反诈骗等知识,为居民安全生活“加码”。特别推出的非遗传统文化区,美好公益、睦邻手工坊、大学生志愿者等“社区合伙人”与居民携手,共同创作出香囊、彩蛋、黏土、剪纸、书法等精致且富有创意的手工艺品,并在现场组织慈善义卖,吸引了众多居民驻足参与,生动呈现“人人参与、人人享有”的社区文化氛围。

通讯员郑舒然



大学生志愿者和居民们共同体验传统书法的魅力。